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図表１：求職活動期間における中途採用情報をめぐる状況
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「求職活動を行うに当たり、企業が公表している中途採用に関する
情報が不足していて、困ったことはありますか」との質問への回答

（備考）１．中途採用の情報公表に関する意識調査（委託調査先：クロス・マーケティング）により作成。2019年９月に実施。
２．転職希望者は、正規雇用での転職又は再就職を希望している25～64歳の者、転職経験者は、過去５年以内に転職を行い、現在正規雇用で就労

している25～64歳の者。
３．転職希望者（求職活動中）は2,000サンプル、転職経験者は3,000サンプル。



図表２：転職希望者等が情報公表を希望する項目（定量的な情報）
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「転職活動を円滑に進めるにあたって、中途採用の実績について、
どのような情報を企業に開示して欲しいですか」との質問への回答

（備考）１．中途採用の情報公表に関する意識調査（委託調査先：クロス・マーケティング）により作成。2019年９月に実施。
２．転職希望者は、正規雇用での転職又は再就職を希望している25～64歳の者、転職経験者は、過去５年以内に転職を行い、現在正規雇用で就労

している25～64歳の者。
３．転職経験者は3,000サンプル、転職希望者（求職活動中）は2,000サンプル、転職希望者（求職活動はしていない）は1,000サンプル。
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図表３：転職希望者等が得られた情報（定量的な情報）
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「中途採用の実績について、実際に求職活動中（就職前）
に得られた情報を選択してください」との質問への回答

（備考）１．中途採用の情報公表に関する意識調査（委託調査先：クロス・マーケティング）により作成。2019年９月に実施。
２．転職希望者は、正規雇用での転職又は再就職を希望している25～64歳の者、転職経験者は、過去５年以内に転職を行い、現在正規雇用で就労

している25～64歳の者。
３．転職経験者は3,000サンプル、転職希望者（求職活動中）は2,000サンプル。
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図表４：転職希望者等が情報公表を希望する項目（定性的な情報）
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「中途採用の処遇などについて、どのような情報を
企業に開示して欲しいですか」との質問への回答

（備考）１．中途採用の情報公表に関する意識調査（委託調査先：クロス・マーケティング）により作成。2019年９月に実施。
２．転職希望者は、正規雇用での転職又は再就職を希望している25～64歳の者、転職経験者は、過去５年以内に転職を行い、現在正規雇用で就労

している25～64歳の者。
３．転職経験者は3,000サンプル、転職希望者（求職活動中）は2,000サンプル、転職希望者（求職活動はしていない）は1,000サンプル。
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図表５：転職希望者等が得られた情報（定性的な情報）
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「中途採用の処遇などについて、実際に求職活動中（就職前）
に得られた情報を選択してください」との質問への回答

（備考）１．中途採用の情報公表に関する意識調査（委託調査先：クロス・マーケティング）により作成。2019年９月に実施。
２．転職希望者は、正規雇用での転職又は再就職を希望している25～64歳の者、転職経験者は、過去５年以内に転職を行い、現在正規雇用で就労

している25～64歳の者。
３．転職経験者は3,000サンプル、転職希望者（求職活動中）は2,000サンプル。
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